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ВСТУП 

 

 

Сьогодні військовій дії в Україні дуже загострені. Українські журналісти 

повідомляють про збройні конфлікти в різних частинах світу. Коли в Україні 

лише розпочинались військові дії, спочатку лише один журналіст представляв  

ЗМІ у «гарячих точках», але з часом їхня кількість неухильно зростала. 

Останнім часом щороку понад 15 українських журналістів, операторів та 

фотожурналістів потрапляють у «гарячі точки» або в зону «заморожених 

конфліктів». 

  Київський незалежний союз медіа дав лише кілька несистематичних 

вказівок журналістам, які подорожують до воєнних зон. Зокрема, 

рекомендується страхування життя та майна; оренда бронежилетів, 

рятувальних ліхтарів; наявність аптечку; розуміння міжнародних норм, що 

регулюють діяльність журналістів у зоні бойових дій; медичні огляди, рентген, 

щеплення проти захворювань, проти covid19, та інших хвороб, поширених у 

країні перебування. Однак ці вказівки є занадто загальними і не відображають 

специфіки роботи українських журналістів у зоні збройного конфлікту. 

Конфлікт не вказує на наукову основу, на якій вони були проведені, або 

методологію дослідження, яка призвела до цих висновків. Тому їх змістовий 

компонент викликає великі сумніви. У такій ситуації надзвичайно важливо  на 

основі матеріалів   використовуючи чітку методологію, встановити специфіку 

роботи українських журналістів у зоні бойових дій, а також встановити 

принципи безпечної й ефективної роботи національної ЗМІ за цих умов.  

Спеціалізовані поради були б дуже корисними вітчизняним 

кореспондентам та допомогли б захиститися від багатьох ризиків, оскільки, за 

словами голови Київської незалежної медіа-спілки Михайлини Скорик, 

регулярно стикається із загрозами з боку військових, включаючи: 

- погрози фізичного знищення;  
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-спроби знищення або вилучення матеріалів; 

-тиск спецслужб; 

-арешти на кілька діб (переважно у Афганістані); 

- а також свідками смерті своїх колег (Чечня, Ірак). 

 Водночас, в більшості випадків обмеження в роботі були пов’язані з 

військовою ситуацією, але дуже часто діяли суб’єктивні фактори: небажання 

спостерігати за засобами масової інформації на місці конфлікту; недовіра чи 

упередження щодо представників України як держави, незнання мови, що 

відображається на мікрофоні чи логотипі телевізійної камери; підозра на 

шпигунство та інше. Іншим важливим фактором є те, що більшість 

українських журналістів виїжджали до гарячих точок за власною ініціативою, 

а редакції не несли відповідальності за наслідки поїздки, тому безпека 

репортерів залежала від організаторів поїздки.  

   Актуальність теми дослідження. Засоби масової інформації є 

четвертою  владою і мають здатність формувати громадську думку й впливати 

на суспільство. Увага припадає на проблематику висвітлення воєнних дій в 

Україні. Дослідження висвітлення воєнних дій в Україні сьогодні є дуже 

актуальним і значимим. Саме опублікована інформація може впливати на 

імідж країни. 

Метою дипломної роботи є аналіз висвітлення воєнних дій 

Українськими новинними телепрограми «ТСН»,«1+1» Реалізація мети  

передбачає розв’язання таких завдань: 

-визначити особливості висвітлення воєнних дій; 

-розглянути особливість функціонування ЗМІ у гарячих точках;. 

-проаналізувати особливості спрямування воєнних дій, висвітлених у 

матеріалах новинного-видання «ТСН». 

  Об’єктом дослідження є матеріали новинної програми «ТСН» за 

березень 2020 – травень 2021. 

 Предметом дослідження є особливості воєнних дій в Україні в 

новинним ресурсом «ТСН». 



5 
 

 Методи дослідження. Для досягнення  поставленої  мети дослідження 

були використані такі методи:  спостереження, аналіз, описовий метод, 

узагальнення. 

Структура та обсяг дипломної роботи. Дипломна робота, загальним 

обсягом 54 сторінки, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, 42 

позицій використаних джерел і 20 позицій джерел фактологічного матеріалу. 
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